

ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΣΤΟ ΒΑΤΙΚΑΝΟ ΤΗΣ ΙΤΑΛΙΚΗΣ ΕΚΔΟΣΕΩΣ ΤΟΥ ΠΟΝΗΜΑΤΟΣ «Ο ΛΟΓΟΣ ΤΟΥ ΠΟΙΜΕΝΑ» ΤΟΥ ΑΓΙΩΤΑΤΟΥ ΠΑΤΡΙΑΡΧΟΥ ΚΥΡΙΛΛΟΥ



Παρουσίαση της Ιταλικής εκδόσεως του πονήματος «Ο λόγος του ποιμένα» του Αγιωτάτου Πατριάρχου Κυρίλλου, εκδοθέντος από τις εκδόσεις Accademia «Sapientia et Scientia» σε συνεργασία με τον Εκδοτικό Οίκο του Πατριαρχείου Μόσχας και τις εκδόσεις του Βατικανού πραγματοποιήθηκε στις 18 Σεπτεμβρίου 2015 στις εγκαταστάσεις του Τευτονικού Κολεγίου του Βατικανού.

Στην τελετή το βιβλίο παρουσίασαν ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας, και ο Πρόεδρος της Επιτροπής επί της πίστεως Καρδινάλιος Gerhard Ludwig Müller.

Στην ομιλία του ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας τόνισε ότι το πόνημα «Ο λόγος του ποιμένα. Ο Θεός και ο άνθρωπος. Ιστορία της σωτηρίας» αποτελεί συλλογή ομιλιών του Μητροπολίτου και σήμερα Αγιωτάτου Πατριάρχου Κυρίλλου στα πλαίσια της εκπομπής του στη Ρωσική τηλεόραση. «Ακούμε τη φωνή του ποιμένα, για τον οποίο η διακονία του Χριστού και της Εκκλησίας του είναι το βασικό. Ενίοτε στις ομιλίες αυτές ακούμε τη φωνή του ίδιου του Χριστού, διότι πολλές από αυτές

ηχογραφήθηκαν στους Αγίους Τόπους. Χάρη στο χάρισμα του Αγιωτάτου Πατριάρχου μέσα από αυτές τρόπον τινά ξαναζωντανεύουν τα επεισόδια της Ευαγγελικής Ιστορίας».

Ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ είναι βέβαιος ότι θα τύχει ζωντανής απηχίσεως των Ιταλών αναγνωστών το παρόν πόνημα, διότι με μια απλή και ταυτοχρόνως σύγχρονη γλώσσα μεταφέρει τις αιώνιες και οικουμενικές αλήθειες.

Έν κατακλείδι ο Ρώσος Ιεράρχης εξέφρασε την ελπίδα ότι η παρουσίαση του βιβλίου του Αγιωτάτου Πατριάρχου Κυρίλλου στα χώρα του Βατικανού θα συνεισφέρει στο διάλογο και την αμοιβαία κατανόηση μεταξύ των χριστιανικών παραδόσεως της Ανατολής και της Δύσεως.

Από την πλευρά του ο Καρδινάλιος Gerhard Ludwig Müller τόνισε τη σημασία του βιβλίου του Αγιωτάτου Πατριάρχου Κυρίλλου για τη σύγχρονη Ευρωπαϊκή κοινωνία. Πιστεύει ο Ρωμαιοκαθολικός Ιεράρχης ότι η πιο σπουδαία σκέψη του Προκαθημένου της Ρωσικής Εκκλησίας είναι ότι μόνο δι' αγάπης είναι εφικτή η αποκατάσταση της ενότητος μεταξύ των χριστιανών.

Στην τελετή παρέστησαν διπλωμάτες, υψηλοί εκπρόσωποι της ακαδημαϊκής κοινότητας και Ρωμαιοκαθολικοί Ιεράρχες, κληρικοί και λαϊκοί καιθώς και κληρικοί της Ρωσικής Εκκλησίας.

Μια πηγή: <https://mospat.ru/gr/news/50164/>